

2011年2月1日
星期二
编辑:张宇
美编:金红
组版:五军

《神奇侠侣》自称不恶搞

专题撰稿 本报记者 倪自放

由古天乐和吴君如主演的喜剧电影《神奇侠侣》，于1月30日公映。

对于该片的喜剧元素问题，主演古天乐和吴君如此前在接受采访时表示，以前拍的喜剧就是想出一些恶搞的点子达到喜剧效果，这次片中的两个主人公是有“超能力”的大侠，不是纯粹的恶搞喜剧，而是有很多科幻的元素。

在《神奇侠侣》中，两位有“超能力”的大侠主要的敌人是“神奇四宝”。导演谷德昭笑称，虽然“神奇四宝”在片中的戏份不算太多，但是“每一滴酱油都是精华”。

文章在片中演一个微服私访的皇帝，被称为“南帝”，他既是一个“富二代”，又是一个“官二代”，但却倒霉透顶，挨骂又挨打，谈个恋爱都连吃“闭门羹”。

杜汶泽在片中出演醉汉，因醉酒闹事，被吴君如扮演的香香侠收拾，衣衫不整，披头散发，所以是“北丐”。

谷德昭介绍，李菁则是一人分饰两角，第一次进村饰演了一个专治不孕不育的内科大夫(药师)，第二次进村时则饰演了一个专卖豪宅的房地产经理人。李菁一开始演的是个药师，所以被称为“东邪”。

“西毒”何云伟的由来是因为他扮演片中“四大害虫”中十恶不赦的“蚂蚁”，专用巫医神术。何云伟笑称，自己此番接演纯属“上当受骗”，“导演一开始跟我说，要我演一个侠，虽然戏不多，但很经典。可我到了剧组以后，发现我演的竟是‘蚂蚁’，从第一个镜头开始就被古天乐饰演的‘炯炯侠’教训，一直被揍到古天乐收工都没换个姿势。”



《创战纪》

《创战纪》是1982年的科幻电影《电子世界争霸战》的续集。影片讲述萨姆为了寻找失踪多年的父亲，进入父亲设计的电子格斗游戏中，并找到了在这个电子世界中生活了20年的父亲。为了重回现实世界，萨姆和父亲共同展开了一段生死冒险。这部科幻大片在国内上映后口碑呈现两极分化，喜欢的人认为影片画面炫目、音乐够high(爽)，而不喜欢的观众直呼看片当中犯困三次以上。



《让子弹飞》

在内地票房已经达到6亿多元的姜文作品《让子弹飞》，春节假期仍将继续上映。《让子弹飞》主要讲述了军阀割据年代，中国南部一场惊天火车劫案之后，绿林悍匪张牧之(姜文饰)遭遇行走江湖的通天大骗老汤(葛优饰)，两人从生死宿敌变朋友，共同对抗南国一霸黄四郎(周润发饰)的传奇经历。



《最强囍事》 熟男熟女拼演技

甄子丹、刘嘉玲、古天乐、张柏芝、黄百鸣、闫妮、杜汶泽、熊黛林联袂主演的巨星拜年喜剧《最强囍事》，1月31日上映。该片也是熟男甄子丹和熟女刘嘉玲的首度合作作品。

跨入新年，甄子丹48岁，刘嘉玲46岁，但他们却成为贺岁片《最强囍事》中的票房保证。过去的一整年，甄子丹与刘嘉玲分别主演的电影，共创下14亿元票房。据影片投资方透露，这次合作《最强囍事》其实是甄子丹最先提出要跟刘嘉玲演对手戏。而大气的刘嘉玲接到“邀请函”之后，则十分淡定，片方透露刘嘉玲接拍这部戏的原因是：“反正老公梁朝伟也在拍《叶问》，不如替他一会曾经的‘叶问’代言人。”为了与刘嘉玲搭配，甄子丹在片中亮出了跳舞绝技，“在《最强囍事》里我自编了一段舞蹈，挺搞笑的！”



《戒烟不戒酒》 朱时茂重回春节档

2月3日大年初一，朱时茂自导自演的喜剧电影《戒烟不戒酒》将上映。对此，朱时茂表示：“不是只有上春晚才能跟观众见面。既然上不了春晚，就用电影给大家拜年了。”据悉，影片中他的黄金搭档陈佩斯虽然只客串一个小角色，但也算是这对沉寂十余年的组合再度回归。

在电影《戒烟不戒酒》中，朱时茂饰演一位因为喝酒而耽误工作，被迫自立门户的商人。他在租房的过程中遇上了陈佩斯饰演的房产中介。朱时茂在片中没有了过往的大义凛然，而是在生意场上唯唯诺诺。为了找到一个开公司的地方，他和陈佩斯饰演的房产中介搭上了关系，遭到了陈佩斯诸多无理刁难。陈佩斯一改以前卑微的小人物形象，妙语连珠地“欺负”起朱时茂来，颇有些“黑中介”的感觉，让朱时茂无比郁闷。



《非诚勿扰2》

贺岁档看冯小刚，已经成为中国电影观众的习惯，上映月余的冯小刚新作《非诚勿扰2》，春节假期将继续上映。王朔担任编剧，让《非诚勿扰2》多了些针砭时弊的言论。特别是电影的后半段，王朔和冯小刚这对历经风雨的老男人，把各自几十年来对婚姻、分离、生死等的人生感悟，用调侃而蕴含哲理的台词传达给观众，电影的怀旧气息比较浓厚。

